

# CAMARA AGRARIA PROVINCIAL

**Se ruega a todos los agricultores de la provincia se pasen por sus Cámaras Agrarias locales, antes del día cinco del próximo mes de octubre, para actualizar las relaciones de maquinaria agrícola para la**

## SUBVENCION DEL GASOLEO B

# MAFRICASA

MATADEROS FRIGORIFICOS CACERENOS, S. A.

## SE NECESITAN: REPRESENTANTES

PARA LA VENTA DE LOS PRODUCTOS DE VACUNO Y CERDO PARA LAS PROVINCIAS DE CACERES Y BADAJOZ EN SUS DIFERENTES ZONAS

Los interesados pueden dirigirse por escrito o personalmente, dando las más amplias referencias, a este MATADERO, sito en carretera de Valencia de Alcántara, Km. 1 • Apartado 306 Teléfonos: 225262 - 53 • CACERES

# CHAROLAIS

Se ofrecen sementales pura raza Charolais

Dirigirse al apartado 41  
SEVILLA

# ASOCIACION ESPAÑOLA DE CRIADORES OVINOS PRECOCES

## EXPOSICION-VENTA DE SEMENTALES LANARES

Subvencionados por el Ministerio de Agricultura

DEL 1 AL 6 DE OCTUBRE DE 1979  
FERIA SAN MIGUEL, DE ZAFRA

Subastas.-Día 3: «Landchaf» y «Fleischaf»  
Día 4: «Merino Precoz»

Solicitudes: Jefaturas de Producción Animal (antes de Ganadería)  
EN BADAJOZ: Avenida Santa Marina, 9 • EN CACERES: Delegación de Agricultura

Información: AGENCIAS DE EXTENSION AGRARIA, CAMARAS AGRARIAS, ASOCIACION GENERAL DE GANADEROS DEL REINO

Será hoy, a las diez de la mañana

## Aplazada la sentencia contra Macías

**Si es condenado a morir fusilado o a la horca, la sentencia será ejecutada en Bata**

**También se anunciará si la ejecución será privada o pública, como hacía la «justicia» de Macías**

**MALABO.** — (Escribe para HOY Angel Antonio Hernández)

La lectura pública de la sentencia contra el ex presidente Macías de Guinea Ecuatorial ha sido aplazada para hoy, a las diez, por decisión del Consejo Supremo Militar, a petición del tribunal que le ha juzgado junto con sus presuntos cómplices.

Según el comunicado oficial hecho público en la tarde de ayer, el tribunal ha solicitado un aplazamiento con el fin de deliberar más extensamente so-

bre el fallo definitivo y con el objeto de hacer una sentencia conforme a los principios del derecho, y con las máximas garantías jurídicas.

El público se había congregado en el Cine Marfil, en donde se ha celebrado el proceso. La afluencia ha sido masiva, y el aplazamiento ha provocado cierto nerviosismo en la gente, y momentos de tensión para todos aquellos que a pesar de reconocer los crímenes del ex presidente, se sienten doloridos ante la posible muerte de un ser humano, aunque sea a manos de la justicia.

Se comenta en esta capital que si Macías es condenado a morir fusilado o en la horca, la sentencia será ejecutada en Bata, ya que los borbones, habitantes de Fernando Poo «no quieren tener entre ellos al espíritu de Macías».

Con la sentencia, hoy se anunciará también si la ejecución es pública, modo en que la justicia de «Macías» cumplía sus ejecuciones, o de forma privada, con la sola presencia de determinados representantes del ejército, de la judicatura y de la diplomacia, para dar fe del cumplimiento de la sentencia.

Tras los sucesos del Alemtejo portugués

## La patronal agraria acusa a los comunistas

**Considera que el sacrificio de dos vidas humanas es el reflejo de un Gobierno débil, tímido, atemorizado por estribillos capaz de comprometer todo con sus cesiones a los comunistas**

**A partir de ayer, el Gobierno portugués suspendió la entrega de tierras ocupadas ilegalmente por campesinos**

**LISBOA.** — (Efe)

La Patronal Agrícola Portuguesa (Confederación Agraria Patronal CAP) ha vuelto a responsabilizar al Gobierno y a acusar al Partido Comunista (PCP) por las consecuencias de los sangrientos sucesos ocurridos el jueves, en la zona de intervención de la reforma agraria.

Para la CAP, los gravísimos incidentes acaecidos en la villa de Montemor-o-Novo «constituyen el resultado de la debilidad del Gobierno y de la táctica política del Partido Comunista».

La patronal considera que el sacrificio de dos vidas humanas y el agravamiento del ambiente social enrarecido son «el reflejo de un Gobierno débil, tímido, atemorizado por estribillos (o slogans) capaz de comprometer todo con sus cesiones a los comunistas».

Para la Confederación Agraria Patronal, el poder ejecutivo «ha perdido toda su autoridad en el momento en que los comunistas decidieron practicar su manipulación sobre los sacrificados trabajadores alentejanos, hasta el extremo del choque armado con las fuerzas de la Guardia Nacional (Gendarmería), cuando éstas actuaban en el cumplimiento de su misión, de respeto por la legalidad democrática».

La CAP acusa también a la jefe del Gobierno, señora Lourdes Pintasilgo, de no haber reunido al Gabinete, de no haber convocado inmediatamente al ministro de Agricultura y al del Interior, «pero, si dialogó con el doctor Cunhal (primer secretario general del

Partido Comunista), reconociendo así como responsable tutelar para la provincia del Alentejo».

Por su parte, el Partido Comunista condena «el asesinato» de los dos trabajadores de la Unidad Colectiva de Producción por las fuerzas de la Guardia Nacional Republicana, verdadero crimen —dice el PCP— que reviste, en el momento actual, un grave significado político que legitima las más graves preocupaciones».

También el Partido Socialista (PS) ha hecho público su pesar y preocupación por los sucesos de Montemor-o-Novo, «cuya gravedad —dice en una nota— no puede ser minimizada».

Por otra parte y convocadas por los sindicatos agrarios afectos al Partido Comunista, se realizaron ayer en todas las sedes de municipios de la región sudeña del Alentejo «meetings» de obreros agrícolas, en señal de protesta contra la actuación de la Guardia Nacional Republicana y contra la devolución de tierras a sus antiguos dueños.

### SUSPENDIDAS DEVOLUCIONES DE FINCAS

Por otro lado, posteriormente, el Gobierno portugués ha decidido suspender la entrega de dos predios agrarios del Alentejo a sus legítimos propietarios, que estaba prevista para el viernes ante los sucesos del jueves en la localidad de Montemor-o-Novo.

La decisión gubernamental paraliza el proceso de reintegro de tierras ocupadas ilegalmente por campesinos y que, en los últimos meses, han sido motivo de disturbios, el último de los cuales —el del jueves— dio lugar a la muerte violenta de dos personas.

### • Tensa calma en Montemor

**LISBOA.** — (Efe)

«Es solamente el pueblo quien muere, sin derecho a matar. Con dos familias de luto, ¿a dónde vamos a ir a parar?

Estas son las palabras escritas en la única pancarta aparecida ayer en Montemor, término del Alemtejo, donde murieron dos personas a raíz de los sucesos surgidos en la devolución de una finca a su legítimo propietario.

Los campesinos convocados portan banderas negras y hasta el mediodía no se había observado la presencia de ninguna enseña partidista.

La Guardia Nacional Republicana (policía rural) se encuentra acuartelada y no se cree que haga acto de presencia durante la concentración mitin de la localidad alentejana.

También ha sido convocadas con-

centraciones campesinas en Evora y Beja (las dos ciudades más importantes de la región).

Hoy, a las once de la mañana, está previsto el entierro de las víctimas de los enfrentamientos del jueves, y al mismo se espera que acudan miles de personas venidas de los pueblos y ciudades de la región.

### • La primer ministra aplaza un día su viaje a EE.UU.

**LISBOA.** — (Efe)

La primer ministra portuguesa, María de Lurdes Pintasilgo, ha aplazado un día su viaje a Nueva York, para participar en la asamblea general de las Naciones Unidas.

El motivo del aplazamiento ha sido los graves sucesos registrados en la zona de Montemor, en la región del Alentejo, limítrofe con la española de Extremadura, en los que resultaron muertas dos personas.

La salida de la señora Pintasilgo hacia Nueva York ha quedado fijada para hoy día 29, a las dos de la tarde, y su intervención ante la Asamblea general de las Naciones Unidas se mantiene para el lunes, primero de octubre.

### ■ Violencia, transporte, ocio... en grandes ciudades

**BRUSELAS.** — (Efe)

El aumento de la criminalidad es un fenómeno general en todas las grandes ciudades del mundo.

Esta afirmación la hizo el profesor de la Universidad libre de Bruselas, y consejero del Tribunal de Apelación, Raymond Scovens, en su exposición ante los alcaldes de 25 grandes capitales de cuatro continentes.

La criminalidad, según el profesor Scovens, se desarrolla en el campo de la violencia, tanto en las personas como en las cosas, incluyéndose la simple destrucción por acto de vandalismo gratuito contra bienes privados o públicos.

Otros campos son la droga, el robo, la explotación de la prostitución y el hurto de uso de vehículos de motor.

La mayoría de esta criminalidad implica la existencia de bandas más o menos permanentes siendo motivada, en muchos casos, por una coyuntura económica desfavorable.